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R O M Â N I A 
JUDETUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A 
şedinţei extraordinare 
din data de 27.12.2006 
Nr.1.111/10.01.2007 

  
La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de  

27 decembrie 2006, au fost prezenţi 20 de consilieri. Au absentat: domnul Ovidiu Moşneag,  dna 
Loredana Cismaş şi dl.Coloman Edeleni. Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Emanoil Voicu. 

Au participat:  
-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl. Gheorghe Falcă,  primar, dl. Dekany Tiberiu, viceprimar, 
dl. Bognar Levente, viceprimar,  dna Doina Paul–secretar, dna Mirela Szasz (delegat pentru arhitect-
şef), dl.Tamaş Petru–director executiv, Direcţia Economică, dl.Pavel Neamţiu–director executiv, 
Direcţia Venituri, dna Florica Popa-şef Serviciu Administrare Patrimoniu, dna Claudia Grozavu –şef 
Serviciu Buget, dl.Valer Mărginean-consilier Cabinet primar, dl. Ioan Ignat–director executiv, Direcţia 
Tehnică, dna Balaş Mihaela –consilier juridic Compartiment Resurse Umane, dl.Teodor Marian –şef 
Serviciu Investiţii, dna Lilioara Stepanescu-şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dra Czibrik 
Monica–consilier juridic, dna Marinela Bejan–referent, dl.Adrian Vărşendan–referent în cadrul 
aceluiaşi serviciu. 

Alţi participanţi:  
-presa:„Adevărul” Arad-Adriana Barbu şi Matyas Ştefan (fotoreporter), „Observator” – Anca Păscuţiu 
şi Nelu Scripciuc (fotoreporter); „Arad Expres”-Simona Mazăre; „Informaţia Aradului”–Claudia 
Adjudean; „Info TV” – Diana Mariş; TV Arad Izabela Vekas şi fotoreporter  
-reprezentanţi ai agenţilor economici şi instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Local Arad: 
dl. Dorin Frandeş–directorul Filarmonicii de Stat Arad şi corul Filarmonicii.  
-cetăţeni interesaţi conform Legii nr. 52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia 
publică:SC Melody Bar GS SRL-Etelka Varlan, SC Magistral SRL-Roscovici Floarea, dl.Tripa Ioan, 
SC NELCOM SRL, PF HOLHOŞ- Holhoş Nicoleta,  SC DO-RO SRL-Domocoş Elena, dl.Lucian 
Dănuţ, dna Dumitru Cornelia-SC FLACO PET SRL. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, 
prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 21.12.2006, a 
Dispoziţiei nr.21.405/21.12.2006 a Primarului Municipiului Arad, precum şi prin intermediul presei 
(ordinea de zi a şedinţei, datele privind data, locul, ora şedinţei au fost transmise tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi şi au publicate integral în data de 22.12.2006 în cotidianul local  
„Informaţia Aradului”). 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 21.12.2006, a 
invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea de zi. CD-urile cu 
documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în data de 21.12.2006.  

În continuare,  am consemnat următoarele: 
Preşedintele şedinţei, dl.consilier Emanoil Voicu,  constatând că şedinţa este legal constituită, 

în conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea şedinţelor 
Consiliului Local a declarat şedinţa deschisă.  
Dl. primar:-Bună ziua,  doamnelor şi domnilor! Cu un număr de 19 consilieri,  şedinţa este valabil 
constituită. Avem două puncte pe care solicităm să fie retrase de pe ordinea de zi, este vorba de 
punctul 7 - este un plan urbanistic, despre care,  în comisii, s-a discutat să se mai gândească puţin 
sistemul de intrare şi punctul 10 –  reglementarea vânzării locuinţelor din fondul locativ de stat.  
Dl. Schill G:-Dacă-mi permiteţi, la ordinea de zi, permiteţi-mi să propun amânarea punctelor 1 şi 2 
cu privire la situaţia gheretelor şi reclamelor până la următoarea şedinţă, având în vedere mai multe 
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solicitări depuse de către comercianţii şi oamenii care deţin în prezent gheretele pe care le au  
amplasate în diferite zone ale oraşului. 
Dl. primar:-Bun.Supun la vot retragerea celor 4 puncte de pe ordinea de zi.  

Cine este pentru ? 
Unanimitate. (20 consilieri prezenţi) 

Dl. primar: - Supun la vot următoarea  

Ordine de zi 
1. Proiect de hotărâre privind stabilirea locaţiilor pentru desfăşurarea activităţilor comerciale pe 

domeniul public al municipiului Arad-iniţiativa primarului.-retras de pe ordinea de zi.  
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea locaţiilor pentru amplasarea diferitelor structuri publicitare 

pe domeniul public al municipiului Arad-iniţiativa primarului. retras de pe ordinea de zi. 
3. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al Teatrului „Ioan Slavici” Arad-

iniţiativa primarului. 
4. Proiect de hotărâre privind  modificarea statului de funcţii al aparatului propriu al primarului.- 

iniţiativa primarului. 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construire imobil P+4E+M,  

cu destinaţia spaţii comerciale la parter şi locuinţe la nivelele superioare, str. Şt.A.Doinaş nr.5” 
Arad, proiect nr.32/2006, elaborat de SC Proiect Linia B SRL, beneficiar SC BUSSINES 
CONSTRUCTIONS SRL-iniţiativa primarului 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu Extindere „Centru Comercial 
– DN 7 FN, Arad”, Calea Aurel Vlaicu, beneficiar SC RED PROJECT ONE SRL,  proiectant S.C. 
„D&D DESIGN PROIECT” S.R.L.- iniţiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Clădiri şi anexe 
Calea Aurel Vlaicu,  tarlaua 142-parcelele I, II şi III”, Arad, proiect nr.11/2006,  elaborat de SC 
Biroul Individual de Arhitectură Darida Ioan,  beneficiar Jurcoi Gheorghe-iniţiativa primarului.- 
retras de pe ordinea de zi. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Complex comercial 
2S+P+2-3, Calea Aurel Vlaicu 10-12 Arad, VIII, beneficiar S.C. ACTUAL EXTRA S.R.L. 
ARAD, proiect nr. 18/2006, elaborat de B.I.A., arh. Ioan Darida – iniţiativa primarului 

9. Proiect de hotărâre privind parcelarea/apartamentarea unor imobile-iniţiativa primarului 
10. Proiect de hotărâre privind reglementarea vânzării unor locuinţe din fondul locativ de stat-

iniţiativa primarului. retras de pe ordinea de zi. 
11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al municipiului Arad 

pentru anul 2007- iniţiativa primarului. 
Cine este pentru ? 

Unanimitate (20 consilieri prezenţi). 
Dl. primar:-Mulţumesc. Transfer conducerea şedinţei domnului Voicu.  
Dl. Voicu E:-Bună-ziua. Trecem la primul punct  

1 
Proiect de hotărâre privind stabilirea locaţiilor pentru desfăşurarea activităţilor comerciale pe 

domeniul public al municipiului Arad 
Retras de pe ordinea de zi.  

2 
Proiect de hotărâre privind stabilirea locaţiilor pentru amplasarea diferitelor structuri 

publicitare pe domeniul public al municipiului Arad 
Retras de pe ordinea de zi.  

3 
Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al Teatrului „Ioan Slavici” Arad 

Dl. Voicu E:-Aviz favorabil de la toate comisiile. Aş vrea să vă amintesc că începând de la ora 12 au 
fost comisii reunite. Supun la vot  

Cine este pentru? Unanimitate. (20 consilieri prezenţi). 
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4 
Proiect de hotărâre privind  modificarea statului de funcţii al aparatului propriu al primarului 

Dl. Voicu E: - Aviz favorabil de la toate comisiile. Da, o abţinere la Comisia nr. 5. Supun la vot.  
Cine este pentru ? 17 pentru, 3 abţineri(dl.Popa, dl.Curta, dna Borza).  

(20 consilieri prezenţi). 
 

5 
roiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construire imobil 

P+4E+M,   cu destinaţia spaţii comerciale la parter şi locuinţe la nivelele superioare,  
str. Şt.A.Doinaş nr.5” Arad, proiect nr.32/2006, elaborat de SC Proiect Linia B SRL,  

beneficiar SC BUSSINES CONSTRUCTIONS SRL 
Dl. Voicu E: - Sunt avize favorabile de la toate comisiile, cu o abţinere la Comisia nr. 5. Supun la vot. 

Cine este pentru ? 17 pentru,  3 abţineri(dna Borza, dl.Popa, dl.Curta)20 consilieri prezenţi). 
6 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu Extindere „Centru 
Comercial – DN 7 FN, Arad”, Calea Aurel Vlaicu, beneficiar SC RED PROJECT ONE SRL,  

proiectant S.C. „D&D DESIGN PROIECT” S.R.L. 
Dl. Voicu E: -  Aviz favorabil de la toate comisiile. Supun la vot.  

Cine este pentru ?17 pentru 
3 abţineri (dl.Popa, dl.Curta, dna Borza)  (20 consilieri prezenţi). 

7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Clădiri şi anexe Calea 

Aurel Vlaicu,  tarlaua 142-parcelele I, II şi III”, Arad, proiect nr.11/2006,  elaborat de SC Biroul 
Individual de Arhitectură Darida Ioan,  beneficiar Jurcoi Gheorghe 

Retras de pe ordinea de zi. 
8 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Complex comercial 
2S+P+2-3, Calea Aurel Vlaicu 10-12 Arad, VIII, beneficiar S.C. ACTUAL EXTRA S.R.L. 

ARAD,  proiect nr. 18/2006, elaborat de B.I.A., arh. Ioan Darida 
Dl. Voicu E: - Sunt toate avizele. Supun la vot.  

Cine este pentru ?Unanimitate.  (20 consilieri prezenţi). 
9 

Proiect de hotărâre privind parcelarea/apartamentarea unor imobile 
Dl. Voicu E: - Avize favorabile de la toate comisiile, o abţinere la Comisia nr. 5. Supun la vot.  

Cine este pentru ?17 pentru, 3 abţineri (dl.Popa, dl.Curta, dna Borza)  
(20 consilieri prezenţi). 

10 
Proiect de hotărâre privind reglementarea vânzării unor locuinţe din fondul locativ de stat 

Retras de pe ordinea de zi 
11 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al municipiului Arad 
pentru anul 2007 

Dl. Voicu E:-Sper să fie ultima rectificare. De fapt, nici nu mai aveţi când să o mai faceţi. Avem avize 
favorabile de la toate comisiile, cu 2 abţineri la Comisia nr. 5. Supun la vot.  

Cine este pentru ?17 pentru, 3 abţineri (dna Braica, dna Borza, dl.Popa)  
(20 consilieri prezenţi). 

Dl. Voicu E: -Vă mulţumesc foarte mult. Ordinea de zi a fost epuizată. Vă mulţumesc foarte mult 
pentru participarea la şedinţă. Vă urez „La Mulţi Ani” şi să ne vedem cu bine la anul.  
Dl. primar:-Mulţumesc şi eu. La mulţi Ani şi Sărbători fericite! Următoarea şedinţă va fi în jurul 
datei de 10-15 ianuarie, pentru că trebuie să votăm impozitele pentru anul viitor. Deci, cam aşa 
programăm. Mulţumesc mult.  
(n.n. din sală un cetăţean solicită să ia cuvântul, nu se înţelege ce spune, nu vorbeşte la microfon).  
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Dl. Voicu E:-Un moment….aţi făcut o notificare în scris, cumva, în atenţia cuiva? 
Dl. cetăţean: -Aş dori din toată inima să fac o propunere în legătură cu monumentul…(Monumentul 
Marii Uniri, amplasament aprobat în sedinta din 14.11.2006 n.n ). 
Dl. Voicu E:-Uitaţi, domnul primar spune că vă primeşte în audienţă, acum. Păi, domnul primar este 
primarul municipiului, nu este persoană fizică! 
Dna Borza R:-Domnule preşedinte, dar vrem să auzim şi noi, nu numai domnul primar, ce vrea să  
spună omul! Haideţi să-l lăsăm să vorbească! 
Dl. Voicu E:-Trebuia să-mi cereţi cuvântul la început.  
Dl. cetăţean:-Pe Ecaterina Varga, ….aş defrişa, între cele două sensuri de mers, absolut toţi copacii 
care sunt. 
 
 

Pentru conformitate,  
 

S E C R E T A R ŞEF SERVICIU 
Doina Paul Lilioara  Stepanescu 

Consemnat şi redactat 
Carmen Monica Popa 
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